

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C. BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25.06.2024 la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar al comunei conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că 7 consilieri locali participă fizic la ședință iar doi consilieri (Dumitrescu Ionuț și Gheorghiu Marian Marius) participă online.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi și solicită suplimentarea acestuia cu proiectul de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pentru lunile iulie, august, septembrie 2024.

Proiectul ordinii de zi astfel modificat se supune la vot și este aprobat în unanimitate de consilierii locali astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă după cum urmează :

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 28.05.2024		
2.	Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea și funcționarea compartimentului contabilitate	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
3.	Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea și funcționarea compartimentului Registrul Agricol	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
4.	Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului administrativ prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public	Viceprimar Pușcașu Dănuț	1,2,3
5.	Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui ședințelor Consiliului local al U.A.T. comuna I.C. Brătianu pentru lunile iulie, august și septembrie 2024	Viceprimar Pușcașu Dănuț	2
6.	Interpelări,petiții,sesizări		

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local -28.05.2024- proces verbal ce este aprobat cu 8(opt) voturi „pentru” și o abținere -d-l Chiriță Viorel.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea și funcționarea compartimentului contabilitate”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor după ce în prealabil domnul viceprimar cu atribuții de primar informează consiliul local că toate cele 3 proiecte de hotărâre fac referire la majorarea cu 5% a salariilor angajaților Acor iar la cel de al treilea proiect este vorba și despre angajarea unui șofer care să conducă și tractorul primăriei și autoturismul primăriei pentru că va fi foarte mult de muncă.

Președintele de ședință, constatând că nu sunt luări de cuvânt , supune la vot proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea și funcționarea compartimentului contabilitate” .

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor și constatând că nu sunt luări de cuvânt , supune la vot proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind actualizarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului administrativ prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor și constatând că nu sunt luări de cuvânt , supune la vot proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui ședințelor Consiliului local al U.A.T. comuna I.C. Brătianu pentru lunile iulie, august și septembrie 2024”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor pentru a face propuneri privind desemnarea președintelui de ședință.

D-l consilier cu atribuții de viceprimar „Reznic Ștefan” ia cuvântul și propune pe doamna consilier Corjenco Jenica.

Supusă la vot prin procedura „ridicare de mâini” propunerea este aprobată cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Pușcașu Dănuț, ia cuvântul și informează consiliul local că va solicita un raport de expertiză privind lucrarea de canalizare și solicită acordul de principiu al consilierilor, acord ce este dat în unanimitate de consilierii locali prin procedura „ridicare de mâini”.

Domnul Pușcașu Dănuț întreabă consilierii locali dacă sunt de acord cu înmânarea legitimațiilor de liber acces ale primăriei și către cetățenii care mai au nevoie să treacă Dunărea cu bacul așa cum s-a procedat și în mandatele fostilor primari.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că nu i se pare corect ca aceste legitimații să se dea atât de des și spune că pe timpul când dumnealui era primar existau un număr de 11 legitimații de liber acces care erau ținute sigilate în primul rând pentru că nu erau în sat atâtea mașini ca acum.

Doamna consilier Sârbu Lenuța ia cuvântul și întreabă dacă i se va da și dumneaei legitimația atunci când va avea nevoie să se ducă după marfă, deoarece este comerciant local, iar d-l Pușcașu Dănuț îi răspunde că dacă legitimația va fi liberă i se va da.

Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că nu este de acord cu înmânarea acestor legitimații fără a exista cerere din partea cetățenilor și un tabel întocmit de primărie privind beneficiarii acestei legitimații și informează pe cei prezenți că dumnealui va face reclamație referitor la această problemă.

Ceilalți consilieri sunt de acord cu înmânarea legitimației de liber acces cetățenilor din comună care au nevoie, doamna consilier Împușcatu Antoneta subliniind ca totuși să nu se facă abuz de aceeași legitimație de liber acces.

Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Împușcatu Antoneta**

**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**